

『北海道大学大学文書館年報』第4号

[正誤表]

59頁 4行目 誤：首席 →正：主席

115頁 No.00125 記載資料名

誤：White Stone Villege →正：White Stone Village

106頁 No.00049 資料登録名

誤：J.C.カッター講義「英文学」（高岡熊雄受講）→正：J.C.カッター講義「英文学」（高岡直吉受講）

134頁 1年目第1期

誤：English Wheeler, Algebra Clark →正：English Clark, Algebra Wheeler